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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 25/2013 της συνεδρίασης της Οικονοµικής επιτροπής  του  

∆ήµου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήµερα την δωδεκάτη (12η) Νοεµβρίου 2013 και ώρα  12:00  στo ∆ηµoτικό 

Κατάστηµα του ∆ήµου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συvεδρίαση, η Οικονοµική 

Επιτρoπή Πoλυγύρoυ ύστερα από την υπ’ αριθ. 22901/08.11.2013 πρόσκληση τoυ 

Πρoέδρoυ, σύµφωνα µε το άρθρο 75 του Ν. 3852/10. 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι από τα επτά µέλη της 

Οικονοµικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.Ζωγράφος Αστέριος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Μαρία Σαράντη, 3. ∆ήµητσας 

∆ηµήτριος, 4, Κοντογιώργης ∆ηµήτριος, 5. Θωµάς Καπλάνης,  τακτικά µέλη Ο.Ε, Σιµώνης 

Ιωάννης, αναπληρωµατικό µέλος της Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Κωνσταντίνος Μπογδάνος, Αντιπρόεδρος Ο.Ε, 2. Πλιάκος Αστέριος, τακτικό 

µέλος Ο.Ε.. 

 

Αριθµός θέµατος: 1ο  Έγκριση ή µη του πρακτικού διενέργειας του 

διαγωνισµού για την εκπόνηση της µελέτης 

«Μελέτη της αποκατάστασης χώρου ανεξέλεγκτης 

διάθεσης αποβλήτων ∆.Κ. Πολυγύρου, ∆ήµου 

Πολυγύρου» 

Αριθµός Απόφασης: 268 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του ∆ήµου Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής και ανέφερε ότι 

στις 30 Σεπτεμβρίου 2013 συντάχθηκε το πρακτικό αξιολόγησης από οικονομικής άποψης 

των προσφορών για την ανάθεση της μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΩΡΟΥ 

ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Δ.Κ.ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» το οποίο έχει 

ως εξής: Οι παρακάτω υπογράφοντες: 

 

1. Σαραφίδης Κωνσταντίνος, Πολ. Μηχ. με Ε’ β. υπ/λος του Δ.Πολυγύρου ως πρόεδρος 

2. Κούτρα Φανή, Πολ. Μηχ. με Ε’ β. υπ/λος του Δ.Πολυγύρου ως μέλος 
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3. Παλαιοχωρινός Παναγιώτης,  Ηλ/γος Μηχ. εκπρόσωπος του ΤΕΕ ως μέλος  

 

που  αποτελούμε, σύμφωνα με την 13/2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Πολυγύρου, την Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάθεση της εκπόνησης της μελέτης της 

επικεφαλίδας συνήλθαμε σε Δημόσια ανοικτή συνεδρίαση την 30-9-2013 ημέρα Δευτέρα και ώρα 

10.00 π.μ. και αφού λάβαμε υπόψη τα συμβατικά τεύχη και τους όρους του διαγωνισμού 

προβήκαμε στο άνοιγμα των φακέλων των «Οικονομικών Προσφορών» των διαγωνιζομένων των 

Συμπράξεων Γραφείων Μελετών με α/α 1 και με α/α 3~8 για τους οποίους είχε ήδη κριθεί έγκυρη 

η συμμετοχή σύμφωνα με το Πρακτικό ΙΙ χωρίς την παρουσία εκπροσώπων των Συμπραττόντων 

Γραφείων Μελετών, τα οποία αν και ειδοποιήθηκαν ήδη από τις 20.9.2013, από τον Πρόεδρο της 

επιτροπής, δεν παρέστησαν. 

  

         Στη συνέχεια η επιτροπή διαγωνισμού αφού έλαβε υπόψη: 

α.  Το από 12-7-2013 Πρακτικό ΙΙ 

β. Την από 20-9-2013 ανακοίνωση που καλούσε τους διαγωνιζόμενους που προχώρησαν  στην 

επόμενη φάση του διαγωνισμού σε ανοικτή συνεδρίαση την 30-9-2013 ημέρα Δευτέρα και ώρα 

10:00 π.μ. και η οποία στάλθηκε με FAX στους ενδιαφερόμενους την 20-9-2013 

προέβη 

στο άνοιγμα των φακέλων «Οικονομικής Προσφοράς» των  Συμπράξεων Γραφείων Μελετών που 

συνεχίζουν σε αυτή τη φάση του διαγωνισμού και μονόγραψε τα έντυπα των οικονομικών 

προσφορών των διαγωνιζόμενων και διαπίστωσε ότι υποβλήθηκαν σύμφωνα με την προκήρυξη. 

  

       Ακολούθως, σε επόμενη συνεδρίαση της στις 8-10-2013, έκανε τον έλεγχο των εντύπων των 

οικονομικών προσφορών των διαγωνιζομένων Συμπράξεων Γραφείων Μελετών σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στην προκήρυξη του διαγωνισμού, δηλαδή αν έχουν συνταχθεί και υπογραφεί 

αρμοδίως και με ορθό τρόπο οι οικονομικές προσφορές, αν αναγράφονται ολογράφως και ανά 

κατηγορία μελέτης οι προσφερόμενες εκπτώσεις και έλεγξε εν γένει την ορθή σύνταξη των 

οικονομικών προσφορών και διαπίστωσε ότι όλες οι οικονομικές προσφορές είναι έγκυρες.  

 

        Στη συνέχεια προέβη στον έλεγχο των πράξεων (γινόμενα ποσοστού εκπτώσεων επί τις 

προεκτιμώμενες αμοιβές ανά κατηγορία μελέτης, άθροισμα των προσφερομένων τιμών ανά 

κατηγορία μελέτης από το οποίο προέκυψε η συνολική οικονομική προσφορά χωρίς ΦΠΑ και 
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προκύπτουσα μέση τεκμαρτή έκπτωση των εντύπων των οικονομικών προσφορών των 

διαγωνιζομένων Συμπράξεων Γραφείων Μελετών) και διόρθωσε με κόκκινο στυλό τα λογιστικά 

σφάλματα που υπήρχαν στο έντυπο της οικονομικής προσφοράς των Συμπραττόντων Γραφείων 

Μελετών με α/α 6 (ποσά στρογγυλοποιημένα στο Ευρώ).  

        Κατόπιν καταγράφηκαν οι οικονομικές προσφορές των Συμπράξεων Γραφείων Μελετών στον 

Πίνακα Δ, που συνοδεύει το παρόν Πρακτικό ΙΙΙ και υπολογίστηκε η Βαθμολογία U3 των 

οικονομικών προσφορών από τον τύπο: 

 

          Χαμηλότερη οικονομική προσφορά μεταξύ διαγωνιζομένων χωρίς ΦΠΑ x 100 

U3= 

                         Οικονομική προσφορά του διαγωνιζόμενου χωρίς ΦΠΑ 

 

        Ο προκύπτων βαθμός στρογγυλοποιείται στο δεύτερο δεκαδικό ψηφίο, με βαρύτητα της 

βαθμολογίας του κριτηρίου Β3 = 25%, όπως περιγράφεται στο άρθρο 22 παρ. 22.1.2 της 

προκήρυξης της μελέτης και σύμφωνα με το άρθρο 3 της ΔΜΕΟ/α/οικ.1161/15-7-2007 Απόφαση 

ΥΠΕΧΩΔΕ, όπως φαίνεται στον Πίνακα Δ, που συνοδεύει το παρόν Πρακτικό ΙΙΙ. 

       Τέλος υπολογίστηκε, σύμφωνα με τον μαθηματικό τύπο της παραγράφου 22.2 της 

προκήρυξης της μελέτης η σταθμισμένη βαθμολογία των διαγωνιζόμενων Συμπράξεων Γραφείων 

Μελετών:  

U= U.Τ.Π.*75%+U.Ο.Π.*25% 

όπως φαίνεται στον Πίνακα Ε, που συνοδεύει το παρόν Πρακτικό ΙΙΙ.  

        Από τα παραπάνω προκύπτει ότι οι Συμπράξεις Γραφείων Μελετών που διαγωνίστηκαν 

έχουν σταθμισμένη βαθμολογία μεγαλύτερη από 60 και συνεπώς όλες οι προσφορές είναι 

παραδεκτές και η προσφορά της Σύμπραξης Γραφείων Μελετών με α/α 4 (με βάση την αρχική 

αρίθμηση των προσφορών):  

ΕΠΕΜ Α.Ε. - ΤΑΡΝΑΡΑΣ ΗΛΙΑΣ - ΜΕΝΤΖΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

συγκεντρώνει την υψηλότερη συνολική βαθμολογία. Συγκεκριμένα, έχει πολύ υψηλή βαθμολογία 

τεχνικής προσφοράς, όπου η προσέγγιση στο τεχνικό αντικείμενο της μελέτης, η οργάνωση της 

ομάδας μελέτης και η αποτελεσματικότητά της εξασφαλίζουν την άρτια και έντεχνη εκπόνηση 

των διαφόρων σταδίων στις προβλεπόμενες προθεσμίες ενώ επιπλέον και η οικονομική 

προσφορά που κατέθεσε είναι πολύ ικανοποιητική.  
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Κατόπιν των παραπάνω η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται την ανάθεση της μελέτης στη 

Σύμπραξη Γραφείων Μελετών με με α/α 4 (με βάση την αρχική αρίθμηση των προσφορών):  

ΕΠΕΜ Α.Ε. - ΤΑΡΝΑΡΑΣ ΗΛΙΑΣ - ΜΕΝΤΖΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Η υποβολή τυχόν ενστάσεων, κατά του παρόντος Πρακτικού  ΙΙΙ  γίνεται εντός πέντε (5) 

εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανακοίνωσης της ανάρτησής του και απευθύνονται στην 

Πρόεδρο της Επιτροπής. 

Καλείται λοιπόν η Οικονοµική Επιτροπή να εγκρίνει το πρακτικό και να κατακυρώσει το 

αποτέλεσµα του διαγωνισµού. 

Τα µέλη της Επιτροπής αφού άκουσαν την εισήγηση του Πρόεδρου της Επιτροπής και έλαβαν 

υπόψη: 

1) τις διατάξεις του Ν. 3316/2005,  

2) λοιπές διατάξεις που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόµενα στα σχετικά 

συµβατικά τεύχη και γενικότερα κάθε διάταξη (Νόµος, Π.∆., Υ.Α.) και ερµηνευτική εγκύκλιο 

που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της µελέτης της παρούσας σύµβασης  

3) την υπ’ αριθ. 7/13 µελέτη της ∆/νσης Τ.Υ. του ∆ήµου Πολυγύρου,  

4) την υπ’ αριθ. 507/2012 απόφαση του ∆.Σ.,  

5) την υπ’ αριθ. 13/2013 απόφαση του ∆.Σ. µε την οποία εγκρίνει το φάκελο του έργου 

και τους όρους της προκήρυξης για την ανάθεση και εκπόνηση της µελέτης και συγκροτεί 

την σχετική Επιτροπή ∆ιαγωνισµού για την ανάθεση της µελέτης  

5. Την περίληψη της Προκήρυξης ανοικτής διαδικασίας για την ανάθεση της µελέτης του 

θέµατος, η οποία εστάλη για δηµοσίευση στον Ελληνικό Τύπο, στο ΤΕΕ και στην 

Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως µε το υπ’ αριθµ. 3537/22-02-2013 έγγραφο  

1) τα πρακτικά Ι και ΙΙ της Επιτροπής του διαγωνισµού,  

2) την από 22-7-2013 ένσταση από τα Συµπράττοντα Γραφεία Μελετών: ΓΚΕΓΚΑΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΜΙΧΑΛΑΚΑΣ ΖΗΣΗΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ - ΓΚΑΓΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ 

ΟΘΩΝΑ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ ΑΒΡΑΑΜ ΤΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ - ∆ΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ κατά του Πρακτικού ΙΙ του διαγωνισµού  

3) την 193/2013 απόφαση της ΟΕ για εξέταση της ανωτέρω ένστασης µε την οποία 

αποδέχεται µερικώς την ένσταση   
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4) το πρακτικό ΙΙΙ της επιτροπής διαγωνισµού µε το οποίο η επιτροπή διαγωνισµού 

εισηγείται την ανάθεση της µελέτης του θέµατος στο διαγωνιζόµενο σχήµα µε α/α 4, 

επειδή κατέθεσε την πλέον συµφέρουσα προσφορά καθώς συγκεντρώνει τη µεγαλύτερη 

από όλους τους διαγωνιζόµενους σταθµισµένη βαθµολογία (87,08) και το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο µέρος της παρούσης απόφασης  

5) Το γεγονός ότι κατά του Πρακτικού ΙΙΙ δεν υποβλήθηκε ένσταση, εντός της 

προβλεπόµενης από την Προκήρυξη προθεσµίας. 

6) τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α) Εγκρίνει το από 8-10-2013 Πρακτικό ΙΙΙ, όπως αυτό συντάχθηκε από την Επιτροπή 

διαγωνισµού, για την εκπόνηση της «ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΩΡΟΥ 

ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ∆.Κ.ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ, ∆ΗΜΟΥ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» 

Β) Την κατακύρωση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού. 

Γ) Την ανάθεση της εκπόνησης µελέτης του θέµατος στη σύµπραξη: ΕΠΕΜ Α.Ε. - 

ΤΑΡΝΑΡΑΣ ΗΛΙΑΣ - ΜΕΝΤΖΗΣ ΑΝ∆ΡΕΑΣ  

∆)  Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Επιτροπής και ∆ήµαρχο Πολυγύρου κ. Αστέριο 

Ζωγράφο για την υπογραφή του συµφωνητικού 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  268 / 2013 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 
                      Ο    ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 
Πoλύγυρoς  12η Νοεµβρίου 2013 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 
 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ   ΖΩΓΡΑΦΟΣ 
   ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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